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Pályázati lehetőségek új technológia
bevezetésére, kapacitás bővítésre

2016. november 15.-től beadhatók az augusztusban
beharangozott, most újranyitott pályázati forrásokra
a támogatási kérelmek.

A tavaly nyáron meghirdetett GINOP-1.2.1-2015 és GINOP-1.2.2-2015 pályázati 

lehetőségekre

mutatkozott nagy érdeklődésre való tekintettel újra nyitották.

Annyi a változás, hogy a GINOP 1.2.1-16 pályázat esetén 25-250 millió Forint lehet a 

támogatás összege cégméret és megvalósítási hely függvényében 35 – 50% támogatási 

mérték mellett.

A GINOP 1.2.2-16 pályázat esetén 5-25 millió Forint lehet a támogatás összege cégméret 

és megvalósítási hely függvényében 35 – 50% támogatási mérték mellett.

Jó hír, hogy nem kell létszámtartást és a személyi jellegű ráfordítások mértékének 

növelését vállalni. 

Rossz hír, hogy a Budapesten és Pest megyében megvalósuló projektek továbbra is 

kimaradnak a támogatásokból. 

Jó hír, hogy új termelőeszköz beszerzését is támogatják. Ez amúgy is minimum 50%-ban 

kötelező projekt elem.

Valószínűleg nagyon vonzó lesz, hogy nem kell létszámtartást és a személyi jellegű 

ráfordítások mértékének növelését vállalni. Az egyszerűsítés végett kevesebb a beadandó 

melléklet.

További jó hír, hogy a pályázat megvalósításának finanszírozásához a Növekedési 

Hitelprogram keretében Forint alapú, évi fix 2,5%-os kamatozású, vagy Euro alapú, évi fix 

1%-os kamatozású hitel is igényelhető.

Rossz hír, hogy Budapest és Pest megye nem támogatott.
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Bár már korábban megjelent, de még mindig elérhető a 2016. május 19. megjelent  GINOP 

8.3.1.-16 számú hitel pályázat a Budapest és Pest megyén kívül működő mikró, kis, és 

középvállalkozások részére 44 milliárd Ft keretösszeggel, 1.000.000 – 600.000.000 Ft hitel 

összeggel minimum 10%-os önerővel.

Pályázati lehetőség kölcsönre

„Mikró-, kis- és középvállalkozások versenyképességének növelése célú

Hitelprogram” -, akár lézeres gépek beszerzésére is

A kölcsön felhasználása az alábbi projektekre lehetséges:

A kölcsön futamideje:

 Tárgyi eszköz beszerzés

H asznált eszköz beszerzés

I mmateriális javak beszerzése

É pítés (átalakítás, bővítés, felújítás), épület-kivitelezés

I ngatlanvásárlás (vásárlás összes elszámolható költsége nem

haladhatja meg a projekt összes elszámolható költségének 2%-át)

T urisztikai fejlesztési projektek

Gépjármű vásárlás is támogatható (amennyiben az a vállalkozás

működtetéséhez elengedhetetlenül szükséges) - kivéve személygépjármű beszerzés!

Önerő minimum 20%!

· Új ingatlan Beruházás, felújítás esetén a szerződéskötéstől számított maximum 15 év,

·I mmateriális javak beszerzése esetén maximum 5 év,

·Ú j eszköz beszerzése esetén az eszköz Tao. szerinti amortizációjának végéig

·H asznált eszköz beszerzése esetén az eszköz Tao. szerinti amortizációjának végéig,

de legfeljebb 5 év

•
•
•
•
•

•
•

•
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A pályázatok nem mindenkinek jelentenek valódi lehetőséget, például a magas 

minimum összeghatár miatt, vagy a kötelező vállalások miatt. Mikor érdemes pénzügyi 

lízingben gondolkodni:

Amennyiben a pályázatok nem jöhetnek szóba:

Pénzügyi lízing a Grenkeleasing Magyarország Kft. segítségével

 

 Ha Önnek folyamatosan, vagy nagyon sűrűn lenne munkája egy adott gépre,

amit azonban forráshiány miatt nem tud megvásárolni;

h a Önnek sokszor lenne munkája egy adott gépre, amit azonban forráshiány

miatt nem tud megvásárolni, - de a vállalkozása egyéb bevételeiből akkor is

biztonsággal tudná fizetni a bérleti díjat, amikor az adott gép éppen nem termel;

h a Önnek vannak nehezen megszerzett tartalékai, de azokat szeretné megőrizni;

h a Önnek bőven lenne forrása, de inkább folyamatosan költséget szeretne elszámolni.

A fejlődéshez, tovább lépéshez így vagy úgy, mindenképpen szükség

van a legfejlettebb, legtermelékenyebb technológiák alkalmazására.

Forduljon hozzánk bizalommal!

•

•

•
•

A lízing számlák költségként elszámolhatók, az ÁFA visszaigényelhető.
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